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Aktorkasten Variante 2: Aktor Riemen

ist Strecker

Von den rot gestrichelten Riemen wird nur einer verwendet (entweder
Strecker oder Beuger). Er wird um die Riemenscheibe geschlungen
und an dieser befestigt. Sind zwei Aktorkasten (= Muskeln) vorhanden,
kann einer als Strecker und einer als Beuger arbeiten.



Ober- und Unterschenkel

Oberschenkel:

Drehgelenk (drehbar auf
FUhrungsschlitten gelagert)

Drehgelenk (Verbindung
zum Unterschenkel

Riemenscheibe (starr auf
Oberschenkel gelagert)

Oberschenkel

Unterschenkel:

Unterschenkel Drehgelenk (Verbindung

zum Oberschenkel

Drehgelenk (drehbar auf
FUhrungsschlitten gelagert)

Riemenscheibe (drehbar auf
Unterschenkel gelagert)




